

# 水泥墩“霸道” 过往车“杂耍”

新闻追踪

## 涉事自动扶梯 驱动链条断裂

本报讯(记者 左妍)昨天,本报 A9 版报道了早高峰期间,静安寺地铁站自动扶梯逆行,造成 13 人受伤的消息。上海地铁官方微博称,经开机检查,这部出事的自动扶梯驱动链条断开。目前已将链条送检。

申通地铁相关人士表示,出事的自动扶梯由上海奥的斯安装保养分公司负责日常维保,已投用五年,以前出过小故障,但均在保养范围内。昨天事故发生后,该自动扶梯已停用,安监、质监等部门和奥的斯电梯的工作人员到场对事故电梯进行检查。下午,质监部门公布了初步调查结果,经开机检查,发现该部奥的斯自动扶梯的驱动链条已断开,目前,断开的链条已送检,等待权威部门出具检测报告。

据悉,昨天出事的奥的斯自动扶梯为 MPE(公共重载型号自动扶梯代号)系列,上海地铁全网投用了 200 多部此型号的自动扶梯,地铁方面将立即展开安全隐患排查,同时向受伤乘客及其家人致歉,并将全力做好善后事宜。



疾驶到此,司机猛然发现前面路中央竟有水泥墩,猛地刹车,不仅自己吓了一大跳,而且很容易引发追尾事故。

这些水泥墩从何而来?昨天,记者致电浦东新区相关部门,工作人员解释,目前华鹏路

隶属大华集团,水泥墩也是大华集团所设。设立目的是为了防大型车辆通行而轧坏马路。对于居民的反映,当地政府很重视,希望大华集团能尽快拆除“路障”。

本报记者 屠仕超

马路中央竖起 4 个大水泥墩,将原本宽阔的马路分隔成几条“羊肠小道”,每有车辆经过,都要在水泥墩之间小心翼翼穿行,仿佛杂技表演。到了晚上,司机视线受到影响,往往高速行驶至此,发现水泥墩后紧急刹车,吓出一身冷汗!

“这些水泥墩是谁竖立的?这岂不是跟过往车辆和路人过不去吗?”网友郭先生向本报微博爆料平台反映。

昨晚 8 时,记者在浦东新区华鹏路近北艾路看到,在华鹏路中央,竖着 4 个硕大的水泥墩子,水泥墩长 2 米,宽 1 米,高也有 1 米左右。水泥墩被刷成红白相间颜色(见图 屠仕超 摄),每有车辆经过,都要在它们之间很小心地穿过去。有一辆别克商务车经过,因车体宽大,车上的人只得下来吆喝“指挥”,直到车辆顺利通过水泥墩,驾驶员才松了一口气。

附近居民介绍,春节前,这些水泥墩就出现了,不仅给过往司机带来困扰,给周边路人的通行也造成影响。

记者发现,华鹏路两旁路灯昏暗,如此水泥墩“霸路”存在巨大安全隐患,有一些车辆

## 老伯一口气吃10只汤圆噎住了

本报讯(记者 左妍 通讯员 陈曼成)昨天上午,金山区吕巷镇的孙老伯在外就餐时,突然感到胸口发闷、呼吸不畅,随即趴在餐桌上。原来,老人一口气吃了 10 只汤圆,加上已经 93 岁高龄,难免身体有些吃不消。好在

热心市民与民警及时救助,才未酿悲剧。

据了解,孙老伯昨天上午从家中步行 40 分钟后来到一家点心店。因感到腹中饥饿,他点了一碗汤圆立即将其“消灭”。谁料,用餐完毕后他突然感食道口一阵堵,随即发生呼

吸不畅,趴在餐桌上。店员王女士见状赶紧把他扶起来,并报警。据王女士介绍,孙老伯是店里常客,每周都会来店里就餐一两次。上午 9 时许,孙老伯和平常一样点了一碗十只汤圆,不料就餐没多久后就出现了异常。民警赶到后将老人送回家中。经过休养,孙老伯已无大碍。

此事提醒老年人在食用汤圆等糯食时要按量摄取,且应避免吃得过快导致噎住。



关注月星家居官方微信 活动期间更多惊喜

### BIG EVENTS

### 4.5-4.7 月星家居



# 家具大事件

开春享优惠 大牌全购齐

限量发售

100元通行证 立即预约 通行证直抵 500元、1000元、2000元 预约电话 32270618 32270516

# 500元、1000元、2000元

凭100元特权通行证

直抵500元、1000元、2000元

凭100元特权通行证

(消费满5000元)

领取200元礼品

凭100元特权通行证

(消费满5000元凭订单)

参与300个免单抽奖

每整点时段16个500元现金免单

(18:00赠送4个名额)

每天14:00-18:00,共5个时段

每半点时段3个1000元现金免单

(18:30赠送2个名额)

每天14:30-18:30,共5个时段

凭100元特权通行证

(消费满5000元)

畅享西门子冰箱、夏普液晶电视、海尔洗衣机、百万红包等抽奖活动 100%中奖

凭100元特权通行证

额外享受大牌现金立减

地址: 澳门路168号 电话: 021-32270516

驾车线路: ①长寿路由西向东行驶至陕西北路左转至澳门路右转直行到达

地铁线路: 地铁三、四号线中潭路站 地铁七号线长寿路站

②光新路由北向南至中山北路左转直行至中潭路右转直行至澳门路到达